
Doplnené VPS Technická vybavenosť pre IBV Malý Bysterec - Klince
Doplnené radónové riziko

Doplnené ochranné pásma lesa

Energetická koncepcia mesta

Zmena regulatívov pre ÚPN-Z, UŠ
Doplnenie regulatívov pre záhradkárske osady

P-07 Presun parkoviska pod novým cintorínom ul. Gen. Svobodu vrátane dopravného napojenia

BI-11 Doplnenie existujúcej IBV pod novým cintorínom ul. Gen. Svobodu

P-11 Parkovisko oproti TS

P-10 Parkovisko pri Klauke

            Kňažia - ostávajú plochy BI-28 a BI-29 bez možnosti výstavby v bezpečnostnom pásme
            Jelšava - časť BI-26
            Záskalie - ostáva plocha BI-19 bez možnosti výstavby v bezpečnostnom pásme
Zrušenie lokalít v bezpečnostnom pásme plynu - Malý Bystarec - časť BI-03, časť BI-05a
Doplnenie zosuvov celé územie

ZU-37 Zmena funkcie občianskej vybavenosti na zmiešané územie  / bývanie hromadné a občianska vybavenosť/, zrušenie VPS 56 v tejto časti, k.ú. Dolný Kubín, Nemocničná ul.
R-45 Doplnenie existujúcich chát, k.ú. Záskalie nad oborou

Cesta Nemocničná nad Axou
ZU-36 zmena HG na plochy dopravy a občianskej vybavenosti 
R-46 Rozšírenie rekreačnej plochy, k.ú. Srňacie
R-24 Rozšírenie rekreačnej plochy, k.ú. Srňacie
Ochranné pásmo pohrebiska Srňacie
Š-6 Zmena funkcie z plôch technickej vybavenosti na plochy športovej vybavenosti  k.ú. Kňažia, VPS 36 ostáva
Ochranné pásmo pohrebiska Kňažia
Ochranné pásmo pohrebiska Mokraď
ZC Rozšírenie cintorína a parkoviska, k.ú. Mokraď
Doplnenie chodníka pre peších k.ú. Mokraď, medzi železnicou a cestou III/2250
ZU-34 Zmena funkcie z izolačnej a sprievodnej zelene na plochu občianskej vybavenosti a výroby k.ú. Mokraď, medzi železnicou a cestou III/2250
ZU-32 Zmena funkcie z plôch základnej občianskej vybavenosti na zmiešané územie /plochy bývania a občianskej vybavenosti/ na tejto ploche sa ruší VPS30 k.ú. Záskalie
TV-26 Doplnenie plochy technickej vybavenosti k.ú. Dolný Kubín, Brezovec, nová VPS 131

Doplnenie ochranného pásma rýchlostnej cesty mimo zastavaného územia obce, ohraničeného dopravnými značkami
ZU-35 Zmena funkcie občianskej vybavenosti na zmiešané územie  / bývanie hromadné a občianska vybavenosť/, zrušenie VPS 55 k.ú. Dolný Kubín, Nemocničná ul.
ZU-33 Zmena funkcie z plôch technickej vybavenosti na zmiešané územie /plochy bývania a občianskej vybavenosti/k.ú. Dolný Kubín, ul. J. Hollého, zrušenie VPS 60
BH-26 Zmena funkcie z plôch dopravy na plochy hromadnej bytovej výstavby k.ú. Dolný Kubín, ul. J. Hollého, zrušenie VPS 116
OV-28b občianska vybavenosť k.ú. Dolný Kubín, Nemocničná ul., na tejto ploche sa ruší VPS 58
OV-28a Zostávajúca plocha základnej občianskej vybavenosti /materská škola/ k.ú. Dolný Kubín, Nemocničná ul., VPS 58 nahradená VPS 58b
Š-5 Zmena funkcie z plôch základnej občianskej vybavenosti na plochy športu k.ú. Dolný Kubín, Nemocničná ul., VPS 58 nahradená VPS 58a
HG Plocha pre hromadnú garáž k.ú. Dolný Kubín, Nemocničná ul.
BR-08- Rozšírenie zmiešaného územia /individuálnej bytovej výstavby a rekreácie/ k.ú. Medzihradné, pod Zámčekom
BI-64- Rozšírenie individuálnej bytovej výstavby k.ú. Medzihradné, Šmidkeho ul.
Ochranné pásmo pohrebiska Medzihradné

ZU-27 Zmena funkcie z plôch technickej vybavenosti na zmiešané územie /plochy bývania a občianskej vybavenosti/k.ú. Dolný Kubín, Chočská ul., zrušenie VPS 107
ZU-29 Zmena funkcie z plôch rekreácie na zmiešané územie /plochy výroby a občianskej vybavenosti/k.ú. Dolný Kubín, pri benzínovej pumpe, zrušenie VPS 111
Zrušenie VPS 105 -  Liečebňa dlhodobo chorých, sociálne zariadenie, Ul. Alej Slobody, kat. územie Dolný Kubín
Ochranné pásmo pohrebiska Dolný Kubín

Ochranné pásmo pohrebiska Záskalie

Doplnenie VPS 130 hasičská zbrojnica
Ochranné pásmo pohrebiska Kuzmínovo

OV-46 Zmena funkcie z plôch dopravy na plochu občianskej vybavenosti /k.ú. Dolný Kubín, pod Kuzmínovom, zrušenie VPS 86
Zrušenie VPS 19 MŠ Lucenkova
ZU-30 Zmena funkcie z plôch občianskej vybavenosti na zmiešané územie /plochy hromadnej bytovej výstavby a občianskej vybavenosti/k.ú. Veľký Bysterec, Bysterecká ul., zrušenie VPS 20
ZU-31 Zmena funkcie z plôch občianskej vybavenosti na zmiešané územie /plochy výroby a občianskej vybavenosti /k.ú. Veľký Bysterec, Roveň pod stráňou
Ochranné pásmo pohrebiska Veľký Bysterec
BI-11 Zmena funkcie z plôch občianskej vybavenosti na plochy individuálnej bytovej výstavby k.ú. Malý Bysterec, Zochova, zrušenie VPS 118
BI-63 Zmena funkcie z plôch výroby na plochy individuálnej bytovej výstavby k.ú. Malý Bysterec, Zochova

PS-04 Zmena funkcie z verejnej zelene na plochy poľnohospodárskej a lesníckej účelovej výstavby k.ú. Malý Bysterec, Zochova
BI-08- Rozšírenie individuálnej bytovej výstavby k.ú. Malý Bysterec,  Zochova
PS-03 Zmena funkcie z verejnej zelene na plochy poľnohospodárskej a lesníckej účelovej výstavby k.ú. Malý Bysterec, Zochova
BI-62- Rozšírenie individuálnej bytovej výstavby k.ú. Malý Bysterec,  Haraňovo
Bezpečnostné pásmo VTL plynovodu
Ochranné pásmo pohrebiska Beňova Lehota
R-43- Doplnenie individuálnej rekreácie k.ú. Beňova Lehota,  lúka nad Belezom
R-44- Rozšírenie individuálnej rekreácie k.ú. Beňova Lehota,  oproti Tittelovi
R-42- Rozšírenie individuálnej rekreácie k.ú. Beňova Lehota,  pod cestou na KH za Tittelom
R-47- Rozšírenie individuálnej rekreácie k.ú. Veľký Bysterec, Beňova Lehota,  Podtarnikovo
R-48- Rozšírenie individuálnej rekreácie k.ú. Veľký Bysterec, Beňova Lehota, Peniažkovo
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